

俄罗斯记者主张恢复君主制,称—— 哈里王子可当俄国沙皇

中国日报供本报特稿 据英国媒体5月3日报道,不久前举行的英国王室婚礼吸引了全球20亿人的关注,许多俄罗斯人对此非常羡慕。本周进行的一项网络调查显示,有39%的俄罗斯人希望恢复君主制,将俄罗斯变成一个君主立宪制的国家,只有24%的人坚决支持民主共和制。为了迎合这种潮流,一名俄罗斯记者呼吁让英国哈里王子“就任”俄罗斯沙皇。

这位名叫亚历山大·鲍诺夫的记者曾担任俄罗斯外交部官员,他提议,英国王位第三顺位继承人哈里王子应该是俄罗斯继末代沙皇尼古拉二世之后的第一位“现代”国王,负责组织阅兵、国宴、出访和新年祝词等活动。

鲍诺夫称,让哈里王子成为国家的象征性元首,这样现任总统梅德韦杰夫和总理普京就能专注于政务,更好地管理国家。他还说:“我们没有王室婚礼,所有生活都围绕着体重超重的政治家、缺乏天赋的歌手和真人秀演员之类的人转。看看英国的婚礼和准备工作,我想在俄罗斯恢复君主制也不错。”

俄罗斯历史上最后一位沙皇是罗曼诺夫家族的尼古拉二世,他在1917年的革命中被迫退位。鲍诺夫说,俄罗斯现在没有罗曼诺夫王朝的合法继承人,而哈里王



哈里王子

子拥有部分俄国王室的血统,他的高祖母奥尔加·罗曼诺夫女大公是尼古拉一世沙皇的孙女。

此外,英国乔治五世国王还是尼古拉二世的表兄,因此英国王子是尼古拉二世的远

房侄子。鲍诺夫建议,不妨给哈里王子找一位迷人的俄罗斯新娘,让他住在莫斯科的克里姆林宫,成为象征意义上的沙皇。鲍诺夫认为,恢复君主制将让俄罗斯的上流社会重新回归。(梁杉)

14岁男孩真人秀一鸣惊人 欲与贾斯汀·比伯比高低



西城男孩前成员布莱恩亲吻这位天才男孩。

中国日报供本报特稿 近日,一位14岁的悉尼男孩在本土真人秀节目《澳洲达人》中脱颖而出。

据澳大利亚媒体5月4日报道,杰克·维根日前在《澳洲达人》凭借一首来自惠特尼·休斯顿的歌曲《我一无所有》征服了所有观众和评委。

维根来自悉尼,留着与加拿大当红小天王贾斯汀·比伯一样的短发。他在接受采访时表示,他想成为澳大利亚的贾斯汀·比伯。在开场自我介绍的短片中维根说,他第一次登台是在学校的一次汇演中。同学们看到他的演出时都很惊讶,在此之前他们都不知道他会唱歌,他也从未在别人面前唱过歌。

当维根站在《澳洲达人》的舞台上,告诉

评委们他要演唱惠特尼·休斯顿的《我一无所有》时,评委桑迪兰兹说:“这是一首难度非常大的歌,除非你能演绎得非常棒,否则会很糟糕。”

演唱前,大家都带着怀疑的眼光看着维根,但是当音乐响起,维根开始演唱时,台下响起了雷鸣般的掌声,评委们张大了嘴巴,惊讶得说不出话来。演唱结束后,观众和评委全体起立鼓掌。作为评委的西城男孩前成员布莱恩忍不住登台亲吻这位可爱又有才的小男孩。

目前,《澳洲达人》正在火热进行中,大家都希望维根能夺得冠军,实现梦想。

(信莲)

黄色小猫咪客串摄影师 主人为其设立官方网站和社交网站账户,“粉丝”过万



猫咪库珀

新华社供本报特稿乍一看,库珀是只普通的猫咪。非凡之处在于,它会摄影,视角独特。主人迄今为它办过数次影展,一些“粉丝”甘愿花钱买下它的作品。

有“绝技”

库珀是只雄性美国短毛猫,黄色,今年5岁,随主人罗斯夫妇住在美国西雅图。罗斯夫妇都是年轻的电影人,经营了

一间“罗斯摄影工作室”,育有两个儿子。库珀平日深受主人一家宠爱,吃上好的猫粮,睡在紧靠暖气的一个大抱枕上。

库珀是西雅图唯一一只拥有相机的猫。英国《每日邮报》3日刊登的照片显示,相机装在一个透明的塑料盒中,固定在库珀项圈的下方。这部数码相机是主人为库珀特别制作的,有防抖功能并可每两分钟自动按一下快门。

男主人迈克尔·罗斯说:“我们最初想到在它身上安装相机,只是像所有猫主人一样,想知道一天里它去过哪些地方。”

库珀拍摄的第一件作品就是两位主人拥抱在一起的照片。

猫视角

库珀2008年戴上相机。罗斯夫妇最初计划让库珀拍照一年。

每周有一天,库珀戴着相机在西雅图这个大城市里“探险”。说是探险,其实更多的时候是在主人家后院中玩耍,或是在邻居家

的草丛里捉迷藏,最远也不会超过离家800米的公园。有时,库珀会遇到同样出来“散步”的猫咪。

“库珀戴上相机回家的第一天,我们看到照片时非常惊讶。”迈克尔说,“突然之间,我们不再关心它去了哪里,浏览那些美丽的照片之后我们意识到,通过猫的视角看世界实在有趣。”

办影展

随着时间的推移,库珀的摄影技术渐长,美国媒体纷纷报道它的故事。

积累足够多的作品后,罗斯夫妇从2009年开始给它举办摄影展,去年还把它最棒的作品放到网上出售。他们把库珀的作品制成限量版百张照片影集,每本售价275美元,并将出售照片的部分收入捐给西雅图一家动物保护机构。

罗斯夫妇为库珀设立了官方网站和社交网站账户,现在这个猫咪摄影师已有超过1.2万名“粉丝”。

俄起诉叛变特工

据新华社5月4日专电 俄罗斯联邦安全局3日宣布,已经向法院递交针对一名前情报部门高级官员的起诉书。这名官员涉嫌协助美国去年逮捕10名俄罗斯特工。

联邦安全局向俄罗斯3家主要通讯社通报调查进展。“联邦安全局调查部门已经结束针对俄罗斯公民A·N·波捷耶夫的调查。”媒体援引这家情报机构的声明报道,“起诉书于4月21日递交莫斯科地区军事法庭,以举行庭审。”

联邦安全局以叛国等罪名对波捷耶夫提出指控,寻求法庭判处他20年监禁。

据俄罗斯媒体报道,波捷耶夫先前的俄情报部门在美情报网络的负责人之一,情报网被美方发现前不久“出走”至美国。

俄罗斯国际文传电讯社以一名不愿公开姓名的安全部门官员为消息源报道,波捷耶夫离开俄罗斯前,他的妻子和子女已前往美国。

84岁老太跳辣舞



年过八旬的陈孟琳曾在公开演出时扮演小丑逗大家开心。

中新网消息 据美国《世界日报》报道,拉拉队女孩跳辣舞不稀奇,年过八旬的老奶奶尽情跳辣舞,还自编自导带领银发族朋友开心跳舞却不多见,今年84岁高龄的洛杉矶蒙特利公园华裔居民陈孟琳便是一位如此享受舞蹈乐趣的快乐奶奶。

从未有过专业舞蹈训练的陈孟琳,平时通过看电视总结跳舞经验,把自家车库当成练舞室,对着镜子自编自演,自创老少咸宜的“老小舞步”。除中国传统民族舞蹈外,陈孟琳还学跳美国高中拉拉队舞,不惜牺牲美貌扮演小丑,她还亲自设计舞蹈服装,由热心的朋友缝制,精心打扮后登台表演。

陈孟琳自幼生长在福建,曾就读于培养师资的福建师范学院。青少年时期就爱好音乐及表演艺术的陈孟琳,还曾参加学校话剧团,演出《凤凰城》、《家》等剧目。陈孟琳19岁时移居台湾,她当过幼儿园园长、小学教师,退休后为照顾在美国出生的第三代而移居洛杉矶。

挪威母亲最幸福

据新华社5月4日专电 拯救儿童基金会3日发布的年度报告显示,就女性分娩死亡率及女性平均寿命而言,阿富汗在全球100多个国家和地区中排名最低,挪威排名居首。

这家非营利组织连续12年编制“母亲指数”。最新榜单显示,澳大利亚、冰岛、瑞典、丹麦、新西兰和芬兰跻身前7名;排名最靠后的10个国家和地区中,8个位于撒哈拉沙漠以南的非洲地区。

美国排在第31名。报告说,“美国女性死于怀孕相关因素的概率是意大利或爱尔兰女性的7倍,分娩死亡率是希腊女性的15倍”。古巴排名相对靠前,母亲指数高于以色列、阿根廷和韩国。

挪威女性平均寿命预期为83岁,超过80%的女性采取现代避孕措施,平均每175个孩子中有1人在5岁前夭折。